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Damga Vergisi Beyannamelerinin 

Dijital Vergi Dairesinde Bulunan e-

Beyan Uygulaması Üzerinden 

Verilmesine İlişkin Duyuru 
 

 
Damga Vergisi Beyannameleri ile İş Yeri Kira Kontratı Damga 
Vergisi Beyannamelerinin Dijital Vergi Dairesi E-Beyan 

Uygulaması üzerinden verileceğine ilişkin olarak Dijital Vergi 
Dairesi Duyurular sayfasında 1 Haziran 2025 tarihinde 

aşağıdaki duyurular yapılmıştır.  

DUYURU METİNLERİ 

Dijital Vergi Dairesinde yayınlanan 1 Haziran 2025 tarihli 

duyurular aşağıdaki gibidir. 

1/6/2025 0040-Damga Vergisi Beyannamesine İlişkin Önemli 

Duyuru 

“Gelir İdaresi Başkanlığı olarak, mükelleflerimize daha kaliteli 
hizmet sunmak, teknolojik yeniliklere uyum sağlamak ve 
beyannamelerin daha kolay, hızlı, kesintisiz ve güvenli bir 
şekilde verilebilmesini sağlamak amacıyla başlatılan “e-Beyan” 
projesi kapsamında hazırlanan “Damga Vergisi Beyannamesi” 
1/6/2025 tarihinden itibaren 2025/Mayıs  dönemi 
beyannamelerinden başlamak üzere uygulamaya açılacaktır. 

Mükelleflerimizin 2025/Mayıs ve takip eden dönemler için Dijital 
Vergisi Dairesi üzerinden “e-Beyan” uygulamasına erişim 
sağlayarak “+ Yeni Beyanname” butonu altında yer alan “0040-
DAMGA” başlıklı Damga Vergisi Beyannamesini kullanarak 
beyannamelerini vermeleri gerekmektedir. 

e-Beyan uygulamasının ana sayfasının sağ üst köşesinde yer 
alan kullanıcı ünvanına ait simgeye basıldığında açılan “Yardım 
-> e-Beyanname Dokümanlar -> Hemen Başla” başlıklarına 
sırasıyla tıklanarak damga vergisi beyannamesinin sayfalarına 
ilişkin ayrıntılı açıklamaların bulunduğu modüle erişim 
sağlanabilmektedir. 

Kamuoyuna saygıyla duyurulur..” 

 

 

MEVZUAT SİRKÜLERİ  

 2025/28      10/06/2025 

 

 

İLETİŞİM BİLGİLERİ 

ADRES: 

Varyap Meridian Business I Blok 
Barbaros Mah. Mor Sümbül Sk. 
No:1/27  

34746 Ataşehir- İstanbul 
 

TELEFON: 
0216 213 0550 

 

WEB SİTESİ: 
https://tr.andersen.com/tr 

 

 

E-POSTA: 
sirkuler@tr.Andersen.com 
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1/6/2025 İş Yeri Kira Kontratı Damga Vergisi Beyannamesine İlişkin Önemli Duyuru 

“Gelir İdaresi Başkanlığı olarak, mükelleflerimize daha kaliteli hizmet sunmak, teknolojik 
yeniliklere uyum sağlamak ve beyannamelerin daha kolay, hızlı, kesintisiz ve güvenli bir şekilde 
verilebilmesini sağlamak amacıyla başlatılan “e-Beyan” projesi kapsamında hazırlanan “İş Yeri 
Kira Kontratı Damga Vergisi Beyannamesi” 1/6/2025 tarihinde uygulamaya açılacaktır.  

Mükelleflerimiz, Dijital Vergisi Dairesi üzerinden “e-Beyan” uygulamasına erişim sağlayarak “+ 
Yeni Beyanname” butonu altında yer alan “9047-DAMGAKK” başlıklı İş Yeri Kira Kontratı 
Damga Vergisi Beyannamesini 1/6/2025 tarihinden itibaren verebilirler 

Kamuoyuna saygıyla duyurulur.” 

 

DİJİTAL VERGİ DAİRESİNİN EKRAN GÖRÜNTÜLERİ 

Yukarıda yapılan bu duyurular uyarınca, damga vergisi beyannameleri dijital vergi dairesi 
üzerinden verilecektir. 

Yapılan bu düzenlemelerde bahsedilen www.dijital.gib.gov.tr adresindeki e-beyan 
uygulaması aşağıdaki yerdedir. 

 

 

Söz konusu duyurularda bahsedilen www.ebeyan.gib.gov.tr sitesinin görünümü aşağıdaki 
gibidir. 

http://www.dijital.gib.gov.tr/
http://www.ebeyan.gib.gov.tr/
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MUHTASAR BEYANNAME KOD DEĞİŞİKLİĞİ 

Öte yandan Dijital Vergi Dairesinde yayınlanan 2 Haziran 2025 tarihli bir başka duyuru ile 
Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamelerinde ödeme türlerinde değişiklik yapılmıştır. 

Kullanıcıların Dijital Vergi Dairesi uygulaması üzerinden “Gerekli Programlar" menüsü altında 
yer alan Beyanname Düzenleme Programını güncellemeleri gerekmektedir. Söz konusu 
Duyurunun eki aşağıdaki gibidir. 

MUHTASAR VE PRİM HİZMET BEYANNAMELERİNDE DEĞİŞİKLİK   

01.06.2025  

Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamelerinde “Vergiye Tabi İşlemler” kulakçığında “Matrah ve Vergi 
Bildirimi” tablosunda “Ödemelerin Tür Kodu” ile “Ödemeler" kulakçığında “Tevkifata Tabi 
Ödemelere Ait Bildirim (Ücret ve Ücret Sayılan Ödemeler Hariç)” tablosunda “Tür Kodu” listesinde 
aşağıdaki tabloda yer alan Tür Kodu, Grup ve Açıklama alanlarında değişiklikler yapılmıştır.  

TÜR 
KODU 

GRUP AÇIKLAMA DEĞİŞİKLİK 

145  Esnaf Muaflığı  Esnaf Muaflığından Yararlananlara Mal ve Hizmet 
Alımları   Karşılığında   Yapılan   Ödemeler   (GVK 
Md.   94-13/a,c,d)"  

Çıkarıldı  

156  Esnaf Muaflığı  GVK Md. 9/(6) ve (8) numaralı bentler kapsamında 
yer alan emtia / hizmet bedeli ödemeleri (GVK Md.  
94/13-a)  

Eklendi  

146  Esnaf Muaflığı  Esnaf Muaflığından Yararlananlara Hurda Mal Alımları 
Karşılığında Yapılan Ödemeler (GVK Md. 94/13-b)  

Mevcut  

157  Esnaf Muaflığı  Diğer mal alımları (GVK Md. 94/13-c) 
  

Eklendi  

147  Esnaf Muaflığı  Esnaf Muaflığından Yararlananlara İhtiyaç Fazlası 
Elektrik Enerjisi Alımları (GVK Md. 94/13-ç)  

Mevcut  

158  Esnaf Muaflığı  Diğer hizmet alımları (a, b ve c alt bentleri hariç olmak 
üzere mal ve hizmet bedelinin ayrılamaması hali 
dahil) (GVK Md. 94/13-d)  

Eklendi  

148  Esnaf Muaflığı  Esnaf muaflığından yararlananlara internet ve benzeri 
ortamlar üzerinden yapılan satışlar karşılığı yapılan 
ödemeler (GVK Md. 9/10) (İşçi çalıştırması halinde 
(%2)  

Mevcut  
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Saygılarımızla, 

 

Dr. Celal Çelik 
 
Yeminli Mali Müşavir 
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